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M O Ç Ã O Nº. 95

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/6/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Em 01 de junho de 2022 a Fundação Casa das Meninas “Amando de 
Barros” comemorou cem anos de existência em nossa cidade, com rica contribuição 
na formação de vidas.

A entidade teve sua origem impulsionada pelo Coronel Amando de 
Barros que, em 1916, deixou em testamento parte de seus bens para a “criação de 
uma fundação destinada a asilar órfãs, reconhecidamente pobres, residentes na 
cidade de Botucatu e dar-lhes educação profissional e religiosa...”

 
O primeiro estatuto social foi registrado em 01 de junho de 1922, data 

considerada de sua fundação, cujo prédio foi inaugurado em dezembro de 1927, 
recebendo a denominação de “Asylo de Orphams “. 

Por muito anos, através de esforço diário dos seus mantenedores, 
acolheu meninas, ainda crianças, oferendo convivência social, acessos à saúde, 
educação e, acima de tudo, promovendo, de forma individualizada e coletiva, as 
condições necessárias para a formação humana.

Em setembro de 2007, após uma reestruturação administrativa e 
programática, foi implantado o Projeto “Crescendo em Família”, visando o 
desenvolvimento do potencial da criança e do adolescente, com envolvimento da 
família e da comunidade, através de ações voltadas ao fortalecimento do exercício 
da cidadania. O projeto sócio educativo se enquadra na área de proteção social 
básica, ou seja, na prevenção de situações de risco pessoal e social.

Atualmente atende 110 crianças e adolescentes na faixa etária de 6 a 
15 anos, que frequentam atividades no contra turno escolar através de aulas de 
música, conhecimento e cultura, dança, esportes, trabalhos manuais e lúdicos. Além 
disso, fornece alimentação e formação continuada aos atendidos.

Tem como missão promover o desenvolvimento da criança e do 
adolescente, com o envolvimento da família e da comunidade.

Nesse momento em que a entidade celebra seu centenário, cabe ao 
poder público expressar e reconhecer o significativo papel da Fundação Casa da 
Meninas para a interação entre a sociedade e os atendidos, resultando na 
transformação desses indivíduos em protagonistas de suas histórias. D
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Parte integrante da moção n° 95/2022

Assim, apresentamos à Mesa depois das considerações do Plenário, 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à FUNDAÇÃO CASA DAS MENINAS 
“AMANDO DE BARROS” pela comemoração de seu Centenário e, principalmente, 
em reconhecimento aos relevantes serviços prestados em suas diversas 
modalidades, contribuindo, sobremaneira, na formação pessoal e social de crianças 
e adolescentes de Botucatu. 

Que a presente Moção seja encaminhada à Diretoria da entidade, 
estendendo os nossos cumprimentos a todos os envolvidos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de junho de 2022.

Vereadores Autores:

PALHINHA
UNIÃO

MARCELO SLEIMAN
UNIÃO

ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 6 de junho de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=0ANHB365J4X5AP1M, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 0ANH-B365-J4X5-AP1M
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